



CENTRO HOSPITALAR DE LEIRIA, E. P. E.

Declaração de Retificação n.º 20/2024

Sumário: Retifica o Aviso (extrato) n.º 21813/2023, de 14 de novembro, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 220, de 14 de novembro de 2023.

Para os devidos efeitos, observado o disposto no artigo 11.º do Regulamento de Publicação de Atos no *Diário da República*, aprovado pelo Despacho Normativo n.º 16/2022, de 30 de dezembro, no uso de competência delegada pelo conselho de administração da Imprensa Nacional-Casa da Moeda, S. A., de 13 de julho de 2023, e obtido parecer favorável da entidade emitente, retifica-se o sumário do Aviso (extrato) n.º 21813/2023, de 14 de novembro, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 220, de 14 de novembro de 2023, nos seguintes termos:

Onde se lê:

«Homologação da lista de classificação final do procedimento concursal para a categoria de assistente graduado sénior de anesthesiologia»

deve ler-se:

«Homologação da lista de classificação final do procedimento concursal para a categoria de assistente graduado sénior de pediatria».

8 de janeiro de 2024. — O Diretor da Unidade do Diário da República da Imprensa Nacional-Casa da Moeda, S. A., *Bruno Pereira*.

317235394